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【アンケート集計結果】 （単位︓件、％）

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

46 100.0% 45 97.8% 45 100.0% 45 100.0% 41 100.0% 33 97.1%

大いに参考となった 34 73.9% 33 71.7% 32 71.1% 37 82.2% 24 58.5% 24 70.6%

ある程度参考になった 12 26.1% 12 26.1% 13 28.9% 8 17.8% 17 41.5% 9 26.5%

0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9%

46 46 45 45 41 34計

講演④
「西村勇毅」氏

講演⑤
「山内 赴」氏

パネル
ディスカッション

参考となった

あまり参考にならなかった

講演①
「吉田秀彦」氏

講演②
「田代敏雄」氏

講演③
「久山直登」
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